

Представительная власть



21-е заседание Собрания депутатов

● 27 апреля состоялось 21-е заседание Собрания депутатов Сальского района.

В работе приняли участие глава Администрации района Владимир Бересинский, депутаты Законодательного Собрания Ростовской области Владимир Карпенко и Владимир Шилов, помощник городского прокурора Ирина Жирнова, заместители главы администрации, управляющие делами администрации и Собрания депутатов, председатель Контрольно-счетной палаты района, председатель территориальной избирательной комиссии, главный архитектор района, начальники управлений, отделов и служб администрации, представители СМИ. Открыла и вела заседание председатель Собрания - глава района Зинаида Чебанова.

По первому пункту повестки дня депутаты выслушали и обсудили вопрос «Об организации отдыха, оздоровления и временной занятости детей Сальского района в 2016 году». С информацией на эту тему по своим направлениям работы выступили начальник УСЗН Лидия Горенко,

начальник управления образования Светлана Хомутова, директор Центра занятости населения Татьяна Лычкова и руководитель территориального отдела Роспотребнадзора Антонина Федченко.

Депутаты также утвердили отчет об исполнении бюджета района за 2015 год. Сокладян - зам. главы администрации по финансам - начальник фискальной службы Людмила Небрюктина), внесла отдельные изменения в свои ранее принятые решения: утвердила ряд Положений, назначила на 26-е мая публичные слушания по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Сальский район» (докладчик - управляющий делами Собрания депутатов Артур Корсунов); выслушала обращение в Облизбирком о возложении полномочий избирательной комиссии района на Территориальную комиссию (докладчик - председатель ТИК Ольга Коломенцева).

По всем 10-ти рассмотренным вопросам повестки дня приняты развернутые решения.

Анализ зарплаты за 2 месяца 2016 года

Закрепились на 5-м месте

● По данным Ростовстата, средняя заработная плата за 2 месяца 2016 года по району кругу предприятий Сальского района составила 20973,2 руб., или 113,5 % к аналогичному периоду прошлого года.

По этому показателю сельчане заняли 5-е ранговое место в Ростовской области среди 43 муниципальных районов - после таких, как Красносулинский (21628,2 руб.), Мясниковский (22303,3 руб.), Октябрьский (23308,8 руб.), Аксайский (23803,2 руб.), но 1-е место среди близлежащих районов своей зоны.

По крупным и средним предприятиям средняя заработная плата в Сальском районе достигла 22353 руб. (113,4%).

Заработная плата по виду деятельности «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство, и пред-



управление и обеспечение военной безопасности» - 21829,9 руб. (98,7%);

«Финансовая деятельность» - 30994,2 руб. (140,8%).

В цепи формирования бюджета и обеспечения достойного уровня жизни на территории нашего муниципального образования, прошу работодателей обеспечить темпы роста не выше 110-112%. Согласно Областному и Территориальному трансфертам Соглашениям заработная плата в 2016 году во внебюджетном секторе экономики должна быть не ниже 11638 рублей.

Среднемесячная заработная плата по виду деятельности «обрабатывающие производствы» - 18912,1 руб. (112,3%).

По виду деятельности «Транспорт и связь» рост составил 113,1%, или 34307,1 руб. за счет предприятий транспорта, отчитывающихся в закрытом порядке.

И.А. Павленко, начальник сектора трудовых отношений

В дни майских праздников

Как работает больница?

Уважаемые сельчане! Администрация центральной районной больницы информирует о том, что в период майских праздников 2016 года - с 3 по 5 и с 7 по 9 мая - в Сальской ЦРБ круглосуточно работают все стационарные подразделения, лаборатория, отделение скорой медицинской помощи. В приемном отделении больницы обеспечено круглосуточное дежурство врачей: терапевта, хирурга, педиатра, гинеколога, по вызову дежурят все узкие специалисты.

Амбулаторные подразделения, участковые больницы, амбулатории Сальской ЦРБ работают 7 дней, с 8.00 до 14.00, по субботнему графику.

В указанные дни в поликлинических подразделениях прием ведут врачи-терапевт, педиатр, стоматолог-терапевт, стоматолог-хирург, регистратор, кабинет выдачи больничных листков.

В Учебном центре организаторов выборов

30-й, юбилейный поток



● Пять лет назад, в марте 2011 года, при Избирательной комиссии Ростовской области был создан Учебный центр организаторов выборов.

Расположен он в поселке Красный Десант Неклиновского района, работает на базе оздоровительного центра «Котлостроитель». Обучение здесь проходит председатели, их заместители, секретари и члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса от всех политических партий, представленных в составах этих комиссий.

Это самое многочисленное звено избирательной системы: в частности, в нашем регионе этот актив по численности превышает 26 тысяч человек.

Учебный центр - уникален, аналога ему в России нет. Имеет 11 хорошо оборудованных тематических аудиторий. Все они оснащены необходимыми для занятий по соответствующей теме методическими и информационными материалами, оргтехникой. В апреле 2016 года здесь побывал губернатор области В.Ю. Голубев. В ходе визита Василий Юрьевич посетил несколько аудиторий, пообщался с преподавательским составом, слушателями Центра, осмотрел тематическую аудиторию «Предвыборная агитация и контроль на выборах», посвященную работе контрольно-ревизионного отдела Облизбиркома.

Его интересовало, как проводятся занятия по контролю за предвыборной агитацией и проверке сведений о кандидатах. Кроме того, Василий Юрьевич ознакомился с новинкой образовательного процесса 2016 года – тематической ауди-

торией «IT-Дром», где организаторы выборов осваивают навыки работы с электронными ресурсами Избирательной комиссии области, которая – надо отдать ей должное – придает большое значение использованию в своей деятельности современных информационных технологий.

Председатель Облизбиркома С.В.Юсов продемонстрировал губернатору QR-режим – ссылку на главный информационный ресурс комиссии, где в реальном времени освещается рабочая поездка главы Донского региона в Учебный центр.

В.Ю. Голубев посетил практическое занятие в тематической аудитории и «Модельный избирательный участок». В ней смоделирован практически полезный избирательный участок со всем необходимым для голосования технологическим оборудованием, проводится обучение по организации работы УИК непосредственно в день голосования.

Василий Юрьевич в тестовом режиме проголосовал с помощью Комплекса обработки избирательных бюллетеней (КОИБ). Сергей Владимирович Юсов презентовал также комплекс электронного голосования (КЭГ), технология голосования на котором вызвала особый интерес у губернатора.

Одной из важнейших тем подготовки организаторов выборов является проведение практических занятий по обеспечению безопасности на избирательных участках. В рамках долговременной совместной программы Облизбиркома с ГУ МЧС на полигоне Центра происходит обратка действий по предотвращению чрезвычайных ситуаций на избиратель-

ных участках в день голосования, в частности – тушений пожара.

После этой рабочей экскурсии В.Ю. Голубев провел встречу со слушателями Учебного центра, в которой принял участие более 300 человек. В том числе группа из Сальского района в количестве 20 человек (староста – начальник управления имущественных отношений Андрей Александрович Захаров). Эта группа проходила обучение с 11 по 16 апреля, в форме лекций и практических занятий, ежедневно с 9-00 по 18-30, с перерывами. Глубокие практические занятия давали как преподаватели Южного Федерального университета, так и опытные председатели территориальных избирательных комиссий.

Также был организован и культурно-спортивный отпуск. В Центре оборудованы спортивные площадки, где Сальская группа принимала участие в соревнованиях по волейболу. Была и экскурсия в город Таганрог по историческим местам, связанным с именами императоров Петра I и Александра I, писателя А.П.Чехова и актрисы Фаины Раневской.

По окончании обучения было проведено контрольное тестирование, и только аттестованные обучающиеся получили сертификаты. Хочется поблагодарить за организацию и проведение 30-го, юбилейного потока начальника Центра Дениса Юрьевича Ли, куратора нашей, 2-й группы Инну Ивановну Троян и председателя Сальского ТИКа Ольгу Ивановну Коломийцеву.

А.В. Корсунов, управляющий делами Собрания Сальского района, слушатель Центра.

